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Στις 25/8 πραγματοποιήθηκε έξω
από το Υπουργείο Παιδείας μαζική κινητοποίηση εκπαιδευτικών της Ειδικής Αγωγής, αναπληρωτών στην
πλειοψηφίας τους, με βασικό αίτημα την απόσυρση της Τροπολογίας του Υπουργείου Παιδείας που
υποβαθμίζει την Ειδική Αγωγή και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών που χρίζουν ειδικής εκπαιδευτικής
στήριξης.

Σωματεία και συνδικαλιστές που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ συμμετείχαν στην κινητοποίηση με βασικά
αιτήματα: Την άμεση απόσυρση της Τροπολογίας, μαζικούς, μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικού και
βοηθητικού προσωπικού, στήριξη και χρηματοδότηση των δομών της Ειδικής Αγωγής από το κρατικό
προϋπολογισμό.

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων όχι μόνο έλαμψαν…δια της απουσίας τους από την κινητοποίηση και
αρνήθηκαν τη στήριξή της αλλά την κατήγγειλαν και από πάνω ως συντεχνιακή, με τοποθέτηση τους
στην Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ στις 25/8.

Είναι μεγάλο το ολίσθημα για την ηγεσία αυτής τη συνδικαλιστικής παράταξης να επιτίθεται με τέτοιο τρόπο
σε αναπληρωτές συνάδελφους που διεκδικούν το δικαίωμά τους στη μόνιμη και σταθερή δουλειά μετά από
χρόνια και χρόνια εργασιακής περιπλάνησης. 

Αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι την ίδια επιχειρηματολογία περί συντεχνίας,
χρησιμοποίησε και ο Υπουργός Παιδείας στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της
κινητοποίησης ανάμεσα σε εκπροσώπους των σωματείων και των αναπληρωτών. Η ηγεσία των
Παρεμβάσεων, για λόγους που μόνο η ίδια γνωρίζει, επιλέγει σε μια κρίσιμη στιγμή να υιοθετήσει κοινή
γλώσσα με το Υπουργείο.

Σε μια περίοδο που το Υπουργείο εμφανίζει «πλεονάσματα!!!»εκπαιδευτικών, κρύβοντας και εξαφανίζοντας τα
χιλιάδες κενά και προωθώντας αποφάσεις που τσακίζουν τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών είναι
πρόκληση να εμφανίζεται ως συντεχνιακό το αίτημα για μόνιμη δουλειά.
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Όποιοι καλλιεργούν την λογική ότι με την τροπολογία της κυβέρνησης δικαιώνεται μια μερίδα
συναδέλφων σε βάρος κάποιας άλλης λένε ψέματα και ρίχνουν νερό στο μύλο της κυβερνητικής
προπαγάνδας και σύντομα θα εκτεθούν. Όλοι χάνουν!!Και οι ΠΕ 71 και ΠΕ 61 και οι ΠΕ 70.50 και 60.50 και
οι συνάδελφοι της Γενικής που θα ριχτούν μέσα σε τμήματα Ειδικής Αγωγής για να καλυφθούν όπως - όπως τα
κενά και πάνω απ΄ όλα, τα δικαιώματα των μαθητών. Αυτή είναι η αλήθεια!!!

Κατά τα αλλά ισχύει απόλυτα αυτό που γράψαμε ως ΠΑΜΕ σε ανακοίνωσή μας για την Τροπολογία της
κυβέρνησης στις 22/8:

«Το παιχνίδι της διάσπασης και του αλληλοφαγώματος μεταξύ των εκπαιδευτικών, που επιδιώκει να στήσει
και να αξιοποιήσει η κυβέρνηση αλλά και διάφοροι καλοθελητές, δεν πρέπει να πιάσει τόπο. 

Στην εκπαίδευση και ειδικά στην Ε.Α.Ε. δεν περισσεύει κανένας συνάδελφος!! Το αντίθετο! Χρειάζονται
σήμερα χιλιάδες μόνιμοι διορισμοί που να καλύψουν τις πραγματικές ανάγκες!»

 

ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΠΑΛΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ!!!
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